

**Управление Пенсионного фонда РФ  
в Лужском районе информирует:**

**Работодателям: позаботьтесь о пенсии сотрудников заранее**

С 2014 года территориальные органы Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проводят работу по заключению дополнительных соглашений для проведения заблаговременной оценки документов граждан, которые приобретают право на пенсию в ближайшие 12 месяцев.

В рамках соглашения работодатель направляет необходимые документы для назначения пенсии своих работников в районное Управление ПФР по электронным каналам связи.

Данные мероприятия направлены на снижение нагрузки работающих граждан и сокращение сроков назначения пенсии.

Ознакомиться с дополнительным соглашением и скачать форму можно на сайте Пенсионного фонда РФ [www.pfrf.ru/branches/spb/info/~strahovatelyam/2501](http://www.pfrf.ru/branches/spb/info/~strahovatelyam/2501).

По вопросам организации информационного взаимодействия страхователям необходимо обращаться в Управление ПФР по месту их регистрации.